

### मुख्यमंत्री धामी ने दी आईसीएसई एवं आईएससी की बोर्ड परीक्षा में उत्तीर्ण सभी छात्र-छात्राओं को बधाई

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने आईसीएसई एवं आईएससी की बोर्ड परीक्षा में उत्तीर्ण होने वाले प्रदेश के सभी छात्र-छात्राओं को बधाई दी है एवं उनके उज्वल भविष्य की कामना की है। उन्होंने कहा कि सभी विद्यार्थी जीवन के हर पथ पर सफलता प्राप्त करते हुए देश-प्रदेश का नाम रोशन करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि परीक्षा में जिन विद्यार्थियों को कम अंक प्राप्त हुए हैं वे छात्र निराश ना हों और परिश्रम करते रहें। जीवन का प्रत्येक क्षण हमें अनुभव और अवसर दोनों प्रदान करता है।

### झील में डूब कर 5 बच्चों की मौत, 2 को बचाने में गई 3 और की जान

बोटाद (एजेंसी)। गुजरात में दर्दनाक घटना हुई है। बोटाद जिले में झील में डूबने से पांच किशोरों की मौत हो गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस और रेस्क्यू टीम ने डूबे बच्चों की तलाश शुरू की। झील में डूब जान गंवांने वाले सभी बच्चों की उम्र 16 से 17 साल के बीच बताई जा रही है। घटना 13 मई को है, पुलिस ने घटना की जांच शुरू कर दी है। ज्ञानकारी के मुताबिक बोटाद शहर के बाहर कृष्णा सागर झील है। बताया जाता है कि दो बच्चे अपने दादा के साथ बोटाद झील देखने पहुंचे थे। झील देखने गए बच्चों ने दादा से झील में नहाने की जिद शुरू कर दी। बच्चों के जिद करने पर दादा ने उन्हें झील में नहाने की इजाजत दे दी। दादा की इजाजत मिलने के बाद बच्चे झील में नहाने चले गए। झील में नहा रहे बच्चे अचानक गहरे पानी में चले गए और डूबने लगे। झील में नहा रहे बच्चों को डूबते देख आसपास मौजूद तीन बच्चों ने भी झील के गहरे पानी में छलांग लगा दी।

डूब रहे बच्चों को बचाने के लिए झील में छलांग लगाने वाले तीनों बच्चे भी डूब गए।

### आईसीएसई इंटर परीक्षा की प्रदेश टॉपर बनी तीस्ता द्विवेदी

रूपेश। आईसीएसई इंटर परीक्षा की उत्तराखंड टॉपर रूचिकेश निवासी तीस्ता द्विवेदी भारतीय विदेश सेवा में जाकर देश की सेवा करनी चाहती हैं। तीस्ता द्विवेदी ने परीक्षा में 99 प्रतिशत अंक हासिल किये हैं। वेल्हम गार्स स्कूल देहरादून में पढ़ने वाली तीस्ता के माता-पिता रूचिकेश के प्रसिद्ध डॉक्टर हैं। तीस्ता ने इतिहास, साइकोलॉजी में 100 में से 100 अंक पाये हैं। उन्हें अंग्रेजी में 99, पॉल्टीकल साइंस में 97 अंक मिले हैं। उत्तराखंड में टॉप आने का श्रेय वह अपने माता-पिता और गुरुजनों को देती हैं। तीस्ता की माता डॉ. गीतिका द्विवेदी और पिता डॉ. हरिश्चंद्र द्विवेदी बताते हैं कि तीस्ता ने कक्षा 5 तक रूचिकेश स्थित ओंकारानंद स्कूल से पढ़ाई की। इसके बाद वह वेल्हम गार्स स्कूल में पढ़ाई कर रही हैं।

### वीकेंड पर लड़खड़ाती रही ट्रैफिक व्यवस्था

रूपेश। यात्रा सीजन में लागू नया ट्रैफिक प्लान भी वीकेंड पर जाम से निजात नहीं दिला पा रहा है। रिविवा को लंबे जाम से तीर्थनगरी हांफती रही। हरिद्वार-रूचिकेश हाईवे पर कोयलघाटी तिराहे से मुनिकरीती, तपोवन तक जगह-जगह जाम लगने से वाहन सरक सरककर आगे बढ़ते नजर आए। प्रत्येक तिराहे और चौगहे पर मुस्तैद पुलिस और होमगार्ड के जवान लड़खड़ाती ट्रैफिक व्यवस्था को संभालने के लिए खासी मशकत करते दिखे। लेकिन, लगातार वाहनों के दबाव के चलते जाम की दिक्कत कम नहीं हुई। एक दिन पहले शनिवार को शहर में जाम की समस्या कम रही,

# केदारनाथ में जोरदार बर्फबारी जारी, हुआ बारिश का अलर्ट

देहरादून। केदारनाथ में रविवार को ताजा बर्फबारी हुई। पुलिस ने मंदिर आने वाले तीर्थयात्रियों से अपील की है कि वे मौसम के पूर्वानुमान को देखते हुए अपनी यात्रा की योजना बनाएं। पुलिस ने श्रद्धालुओं से छाता, रेनकोट और जरूरी दवाएं भी साथ रखने की भी सलाह दी है।

पुलिस अधीक्षक (रुद्रप्रयाग) विशाखा अशोक भडाने ने केदारनाथ से एक क्लिप जारी की। इसमें मंदिर पर बर्फ गिरती नजर आ रही है। उन्होंने इस वीडियो संदेश में श्रद्धालुओं से मौसम की जानकारी लेने के बाद ही यात्रा की योजना बनाने की गुजारिश की। गौर करने वाली बात यह कि मई के महीने में केदारनाथ और बद्रीनाथ में लगातार हिमपात दर्ज किया गया है। मई महीने में केदारनाथ और



बद्रीनाथ में इस तरह बर्फबारी का होना एक असामान्य घटना है। हालांकि, यह बर्फबारी तीर्थयात्रियों के उत्साह को कम नहीं कर सकी। श्रद्धालुओं का मंदिर जाना जारी है। मालूम हो कि चार धाम यात्रा शुरू होने के बाद से एक महीने से भी कम समय में दोनों मंदिरों (केदारनाथ और बद्रीनाथ) में चार लाख से अधिक तीर्थयात्री पहुंचे हैं। केदारनाथ मंदिर 25 अप्रैल को

### धाम में बर्फबारी, खूबसूरत नजारा देख अभिभूत हुए श्रद्धालु, बाबा केदार के लगाए जयकारे

देहरादून। उत्तराखंड में आज रविवार को एक बार फिर मौसम का मिजाज बदला। सुबह से कई जिलों में आंधी तूफान चलने के साथ ही कई इलाकों में हल्की बूंदाबांदी हुई, लेकिन केदारनाथ धाम में बर्फबारी से यहां पहुंचे श्रद्धालु झूम उठे। धाम में इस अद्भुत नजारे ने तीर्थयात्रियों को अभिभूत किया। केदारनाथ धाम में बर्फबारी शुरू होते ही श्रद्धालुओं ने बाबा केदार के जयकारे लगाने शुरू किए। मौसम विभाग की ओर से उत्तराखंड के पहाड़ी इलाकों में आज (रविवार) तेज गर्जना के साथ बिजली चमकने के आसार बताए हैं। मौसम विभाग ने इसे लेकर वेलो अलर्ट जारी किया है। वहीं, मैदानी इलाकों में मौसम साफ रहेगा। मौसम विभाग की ओर से जारी पूर्वानुमान के अनुसार उत्तराखंड, चमोली, रुद्रप्रयाग, बागेश्वर और पिथौरागढ़ के ऊंचाई वाले इलाकों में हल्की बारिश के साथ तेज गर्जना और बिजली चमक सकती है।

स्काईमेट वेदर की रिपोर्ट के मुताबिक, अगले 24 घंटों के दौरान पश्चिमी हिमालय पर एक से मध्यम शक्ति से हल्की बारिश हो सकती है। यही नहीं पश्चिमी हिमालयी क्षेत्र के अलग-अलग जगहों पर बर्फबारी का पूर्वानुमान भी बताया गया है। हालांकि इसका असर मैदानी इलाकों में नहीं देखा जा रहा है।

## गोकशी करने वाले गैंग से पुलिस-सीआईयू की मुठभेड़

हरिद्वार। बहादुराबाद क्षेत्र में शनिवार देर रात गोकशी की तैयारी कर रहे गैंग से बहादुराबाद पुलिस-सीआईयू की मुठभेड़ हो गई। मुठभेड़ में पुलिस टीम की जवाबी फायरिंग में एक बदमाश के पैर में गोली जा लगी। वहीं, आरोपियों की एक गोली कांस्टेबल के कंधे को छूते हुए निकल गई। घटनास्थल से फरार हो रहा दूसरा बदमाश पैर टूट जाने के कारण भाग नहीं सका, जबकि तीसरा आरोपी फरार होने में कामयाब रहा। एसएसपी अजय सिंह ने घटनास्थल पर पहुंचकर जायजा लेते हुए अधीनस्थों की पीठ थपथपाई है। घायल कांस्टेबल और दोनों बदमाशों को सिविल अस्पताल रुड़की में भर्ती कराया गया है। जहां उनकी हालत खतरे से बाहर है। रविवार को जिला पुलिस कार्यालय में एसएसपी अजय सिंह ने घटनाक्रम की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि शनिवार देर रात सूचना मिलने पर पुलिस टीम ने जब को कॉलेज से चंद की दूरी पर गांव भारपुर मार्ग पर खेत में गोकशी की सूचना पर छापा मार तब मौके पर मौजूद आरोपियों ने फायरिंग कर दी। सीआईयू में तैनात कांस्टेबल नितिन के हाथ को छूते हुए गोली निकल गई। पुलिस टीम के जवाब में फायर करने पर

### कांस्टेबल और बदमाश को लगी गोली

एक बदमाश के पैर में गोली जा लगी, जबकि एक बदमाश की भागते समय पैर की हड्डी टूट गई। एसएसपी ने बताया कि तीसरा बदमाश फरार होने में कामयाब रहा। उन्होंने बताया कि गोली लगने से घायल आरोपी साबेज पुत्र भूरा निवासी गांव गंदेबडा थाना फतेहपुर यूपी, बिलास पुत्र कयूम निवासी चांदपुर गागलहेड़ी जिला सहारनपुर यूपी और कांस्टेबल नितिन को इलाज के लिए रुड़की के सिविल अस्पताल ले जाया गया। बताया कि फरार हुए पंद्रह हजार के इनामी गुरू उर्फ तस्वीर पुत्र सलीम निवासी गांव चांदपुर गागलहेड़ी जिला सहारनपुर यूपी को शरण कर रहे हैं। घटनास्थल से एक गाय, कटान में प्रयुक्त होने वाले उपकरण, दो मोटरसाइकिल, दो देसी तमंचे और कारतूस मिले हैं। आरोपियों की खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया है। इस दौरान एसपी अपराध रेखा यादव, एसपी सिटी स्वतंत्र सिंह, एसओ नितेश शर्मा, सीआईयू प्रभारी मनोहर भंडारी मौजूद रहे।

## सीएम धामी ने किया दून विश्वविद्यालय, देहरादून में राष्ट्रीय होम्योपैथिक सम्मेलन 'होम्योकोन-2023' का शुभारंभ राज्य सरकार प्रदेश में आयुष चिकित्सा को मुख्यधारा में लाने के लिए प्रयासरत है: सीएम

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रविवार को दून विश्वविद्यालय, देहरादून में राष्ट्रीय होम्योपैथिक सम्मेलन 'होम्योकोन-2023' का शुभारंभ किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने होम्योपैथिक पर बनी डॉक्यूमेंट्री को लॉन्च किया। होम्योपैथी के क्षेत्र में सराहनीय कार्य करने वाले चिकित्सकों को मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर सम्मानित भी किया। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने होम्योपैथी के जन्मदाता सेमुअल क्रिश्चियन हैनिमैन का स्मरण करते हुए कहा कि उन्होंने होम्योपैथी के रूप में एक ऐसी उपचार पद्धति विकसित की, जो अत्यंत कारगर होने के साथ साथ किफायती भी थी। उन्होंने कहा कि शरीर ही सारे कर्तव्यों को पूर्ण करने का एकमात्र साधन है। शरीर की रक्षा करना और उसे निरोगी बनाये रखना मनुष्य का सर्वप्रथम कर्तव्य है। यदि मनुष्य निरोगी होगा तो, वह जीवन में सब कुछ कर सकता है। जीवन शैली में सिटी स्वतंत्र सिंह, एसओ नितेश शर्मा, सीआईयू प्रभारी मनोहर भंडारी मौजूद रहे।



जितना हो सके उतना ख्याल रखें। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के अथक प्रयासों के कारण ही आज योग, आयुर्वेद और होम्योपैथी पद्धति समेत तमाम प्राचीन भारतीय चिकित्सा पद्धतियां अपना विलुप्त होता वैभव पुनः प्राप्त कर रही हैं।

चाहे वो आयुष मंत्रालय का गठन हो या फिर अंतरराष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन हो। प्रधानमंत्री जी की दूरदृष्टि के कारण ही आज पारंपरिक चिकित्सा पद्धति को लोग अपना रहे हैं। भारत में पारम्परिक

चिकित्सा प्रणाली को बढ़ावा देने के लिए प्रधानमंत्री जी ने वर्ष 2014 में पृथक से आयुष मंत्रालय का गठन किया था। राज्य सरकार प्रदेश में आयुष चिकित्सा को मुख्यधारा में लाने के लिए प्रयासरत है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि विश्व स्वास्थ्य संगठन द्वारा होम्योपैथी को विश्व की दूसरी सबसे बड़ी प्रचलित चिकित्सा पद्धति माना गया है। हम सभी ने कोरोना काल में होम्योपैथी की दवाइयों सहित पारंपरिक चिकित्सा के महत्व को बहुत करीब से देखा है, जिसके बाद होम्योपैथी की विश्वभर में स्वीकार्यता बड़ी है। इन सुखद

परिणामों के चलते ही नई स्वास्थ्य नीति में होम्योपैथी को एक प्रमुख चिकित्सा पद्धति के रूप में स्थान मिला है। राज्य सरकार देवभूमि को एक महत्वपूर्ण आयुष प्रदेश के रूप में स्थापित करने हेतु कृत संकल्पित है। उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड जैसे विषम भौगोलिक परिस्थिति वाले राज्य में आयुष और विशेष रूप से किफायती और कारगर होने के कारण होमियोपैथी चिकित्सा पद्धति की महत्ता और बढ़ जाती है। उन्होंने आशा व्यक्त की कि इस कार्यशाला में होने वाले विचार-विमर्श एवं चिन्तन से होम्योपैथी

के विकास में और अधिक गति मिलेगी। केन्द्रीय राज्य मंत्री अश्विनी कुमार चौबे ने कहा कि उत्तराखण्ड में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में राज्य ने होम्योपैथी और आयुष को तेजी से आगे बढ़ाने का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि होम्योपैथी जटिलतम रोगों के निदान का एक कारगर उपाय है। देवभूमि उत्तराखण्ड आयुष की प्रेरक रही है। होम्योपैथी हमारी परंपरागत चिकित्सा पद्धति रही है। होम्योपैथी पर अधिक से अधिक अनुसंधान होने चाहिए। उन्होंने कहा कि आयुष और योग के क्षेत्र में भी भारत की वैश्विक स्तर पर अलग पहचान है। इनको हमें अधिक से अधिक बढ़ावा देना होगा। इस अवसर पर सचिव आयुष एवं आयुष शिक्षा, डॉ. पंकज कुमार पाण्डेय, कुलपति दून विश्वविद्यालय प्रो. सुरेश डंगवाल, निदेशक होम्योपैथिक डॉ. जे.एल. फिरमाल, डॉ. रामजी सिंह, डॉ. नितेश दुबे, डॉ. जसवंत पाटिल एवं होम्योपैथी से जुड़े चिकित्सक उपस्थित थे।

## कांग्रेस विधायक दल की बैठक से पहले चार नेताओं ने की अलग मुलाकात

बेंगलुरु, एजेंसी। कर्नाटक चुनाव में कांग्रेस की जीत के बाद अब इस बात पर सभी की नजरें टिकी हुई हैं कि प्रदेश का अगला मुख्यमंत्री कौन होगा? इसे लेकर राज्य में गहमागहमी भी शुरू हो गई है। इसी कड़ी में बेंगलुरु में कर्नाटक कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सिद्धार्थेया के आवास के बाहर पोस्टर लगाए गए हैं, जिनमें उन्हें कर्नाटक का अगला सीएम बताया गया है। वहीं डीके शिवकुमार के आवास के बाहर भी पोस्टर लगाए गए हैं, जिनमें उन्हें राज्य का सीएम बताया गया है।

कांग्रेस विधायक दल की बैठक से पहले बड़ी खबर सामने आ रही है। विधायक दल की बैठक शुरू होने से पहले चार नेताओं ने अलग से बैठक की। इन नेताओं में कर्नाटक प्रभारी रणदीप सुरजेवाला, डीके शिवकुमार, सिद्धार्थेया और के.सी. वेणुगोपाल शामिल हैं। डीके शिवकुमार, सिद्धार्थेया और सुरजेवाला ने अलग से बैठक की। बैठक में के.सी. वेणुगोपाल भी शामिल रहे।



कर्नाटक चुनाव परिणामों पर असम के मुख्यमंत्री हिमंत बिस्व सरमा ने कहा कि वे (कांग्रेस) सिर्फ एक राज्य में जीते हैं और ऐसे हल्ला मचा रहे हैं जैसे कोई विश्व युद्ध जीत लिया हो, हमने कई राज्यों में जीत हासिल की है, लेकिन हमने कभी भी ओवररिएक्ट नहीं किया। कर्नाटक कांग्रेस के अध्यक्ष डीके शिवकुमार सीएलपी बैठक के लिए बेंगलुरु के शांगरी-ला होटल पहुंचे। कांग्रेस विधायक दल की बैठक के लिए बेंगलुरु के शांगरी-ला होटल पहुंचे कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री सिद्धार्थेया। कांग्रेस विधायक दल की बैठक के लिए बेंगलुरु के एक होटल में पहुंचे कांग्रेस नेता। बेंगलुरु में कर्नाटक कांग्रेस अध्यक्ष डीके शिवकुमार के आवास के बाहर भी संख्या में समर्थक जमा हो गए और 'हम डीके शिवकुमार को सीएम बनाना चाहते हैं' के नारे लगाने लगे। शिवकुमार के समर्थकों ने बेंगलुरु में पार्टी विधायक दल की बैठक से पहले 'डीके शिवकुमार को सीएम बनाए जाने के नारे लगाए। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने कहा कि कांग्रेस पार्टी को वोट दिया है और मुझे उम्मीद है कि वे अपने वादे पूरे करेंगे। हम और मेहनत करेंगे और बेहतर प्रदर्शन करेंगे।

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता जयराम रंसे ने कहा कि लोग पॉपम मोदी और उनके प्रचार अभियान से थक चुके हैं, चाहे उन्होंने कितने भी रोड शो किए हों...लेकिन लोगों में उत्साह नहीं था। उन्होंने कहा कि बजरंग दल अलग है और बजरंगबली अलग हैं। बजरंग दल नफरत और हिंसा की राजनीति फैलाने में विश्वास रखता है...कांग्रेस ने अपने घोषणापत्र में कहा है कि कोई भी संगठन जो कानून तोड़ता है, धार्मिक नफरत, धार्मिक कट्टरता फैलाता है, सांप्रदायिक हिंसा फैलाता है, उससे कानून और संविधान के अनुसार निपटा जाएगा। कर्नाटक के प्रभारी अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी (एआईसीसी) महासचिव रणदीप सिंह सुरजेवाला ने रविवार को कहा कि लता मल्लिकार्जुन ने राज्य में कांग्रेस पार्टी को बिना शर्त समर्थन दिया है। लता मल्लिकार्जुन हरपनहल्ली विधानसभा क्षेत्र से निर्दलीय निर्वाचित हुई हैं। लता मल्लिकार्जुन, अनुभव नेता और पूर्व उपमुख्यमंत्री दिवंगत एमपी प्रकाश की बेटी हैं।

## मोदी लहर खत्म हो गई है संजय राउत बोले- तानाशाही को भी हरया जा सकता है

मुंबई, एजेंसी। शिवसेना (उद्धव ठाकरे गुट) नेता संजय राउत का कहना है कि मोदी लहर खत्म हो गई है और अब उनकी लहर आने वाली है। कर्नाटक चुनाव में कांग्रेस की जीत पर संजय राउत ने कहा कि बजरंग बली ने भाजपा का नहीं बल्कि कांग्रेस का साथ दिया। उन्होंने कहा कि रविवार को शरद पवार के घर पर 2024 की तैयारियों को लेकर अहम बैठक होगी।

संजय राउत ने कहा कि 'मोदी लहर खत्म हो गई है और अब देश में हमारी लहर आने वाली है। 2024 लोकसभा चुनाव के लिए हमारी तैयारी शुरू हो गई है। आज शरद पवार की अध्यक्षता में एक बैठक बुलाई गई है, जिसमें 2024 के लोकसभा चुनाव को लेकर चर्चा होगी और उसकी तैयारी शुरू हो गई है।' कर्नाटक चुनाव में कांग्रेस की जीत पर राउत ने कहा कि कर्नाटक के लोगों ने वता दिया कि तानाशाही को हरया जा सकता है। कांग्रेस को जीत



मिली है तो इसका मतलब है कि बजरंग बली कांग्रेस के साथ हैं ना कि भाजपा के साथ। हमारे गृहमंत्री कह रहे थे कि अगर भाजपा हासिल तो वे दंगे होंगे। कर्नाटक में सब शांति और खुश हैं। दंगे कहां हो रहे हैं? संजय राउत ने कहा कि रविवार शाम साढ़े चार बजे एनसीपी अध्यक्ष शरद पवार के आवास पर महाविकास अघाड़ी की बैठक बुलाई गई है। इस बैठक में, शरद पवार, उद्धव ठाकरे, नाना पटोले, अजित पवार, बालासाहेब थारोट और अन्य नेता शामिल होंगे। बता दें कि कर्नाटक में कांग्रेस की जीत से विपक्ष उत्साहित है और एक तरह से 2024 के लिए ना सिर्फ कांग्रेस बल्कि पूरे विपक्ष को संजीवनी मिल गई है।







## युवा मोर्चा की नवगठित कार्यकारिणी का स्वागत किया

रुड़की। भाजपा युवा मोर्चा की नवगठित कार्यकारिणी का स्वागत जिलाध्यक्ष के कार्यालय पर किया गया। भाजपुत्रो जिलाध्यक्ष गौरव कौशिक ने पश्चिमी व पूर्वी मंडल युवा मोर्चा की नवगठित कार्यकारिणी का फूल माला पहनाकर स्वागत किया। उन्होंने कहा कि मोर्चा के पश्चिमी व पूर्वी मंडल के नवनिर्वाहक पदाधिकारी पार्टी हित में कार्य करेंगे और पार्टी को मजबूती देने का काम करेंगे। पश्चिमी मंडल अध्यक्ष संजीव तोमर ने कार्यकर्ताओं से जनता के बीच पहुंचने को कहा। युवा मोर्चा के पश्चिमी मंडल अध्यक्ष कुशार्ण गर्ग, पूर्वी मंडल अध्यक्ष शुभम सैनी की नवगठित कार्यकारिणी टीम का स्वागत किया गया। इस दौरान पूर्वी मंडल उपाध्यक्ष अभिनव चौधरी, शुभम सैनी, अभिषेक शर्मा, महामंत्री अभय पुंडरी, रवि पाल, मंत्री तरुण पुंडरी, रिशु मित्तल, दीपक सैनी कोषाध्यक्ष अंकित कुमार, सोशल मीडिया प्रभारी अशोक धीमान, गोपाल कटारिया, राजन सैनी, अमरीश



कांबोज, विवेक सैनी, करन सम्भालिया, प्रशांत राणा, आदित्य शर्मा, नितीश तोमर, आदित्य सैनी, अभय कौशिक, वंश गुप्ता, कार्तिक सैनी, अभिषेक चौधरी, सत्यम पाहुजा, हिमांशु नौटियाल, अनिकेत गर्ग, आयुष वर्मा, हर्ष पाल, हर्ष वर्धन आदि मौजूद रहे।

## तहसीलदार के खिलाफ प्रधानों ने भरी हुंकार, डीएम व सीएम से करेंगे शिकायत

हरिद्वार। पथरी व भोगपुर के ग्राम प्रधानों ने शिकायत करने के बाद भी खनन माफियाओं पर कार्रवाई नहीं करने तथा शिकायतकर्ता प्रधान को ही कार्रवाई की धमकी देने के मामले में प्रधानों ने हुंकार भर ली है। प्रधानों ने शाहपुर में बैठक कर तहसीलदार की शिकायत जिलाधिकारी व मुख्यमंत्री से करने का निर्णय लिया है। इस दौरान उन्होंने तहसीलदार के खिलाफ नारेबाजी की। मामला अवैध खनन से जुड़ा है। तीन दिन पूर्व कुछ खनन माफिया ग्राम समाज की भूमि पर अवैध खनन करने में लगे थे। ग्राम प्रधान ने इसकी सूचना

तहसीलदार को दी। आरोप है कि शिकायत के बाद भी तहसीलदार की टीम मौके पर नहीं पहुंची। आरोप है कि टीम लोकेशन के इधर उधर भटकती रही। लेकिन जान बुझकर टीम मौके पर नहीं पहुंची। शिकायतकर्ता ने जब दोबारा तहसीलदार को फोन किया तो आरोप है कि उसने शिकायतकर्ता को ही पुलिस कार्रवाई की धमकी देने लगा। तहसीलदार द्वारा ग्राम प्रधान को दी गई धमकी का ऑडियो सोशल मीडिया पर भी वायरल हो रहा है। तहसीलदार के रविवार को एकत्रित होकर

तहसीलदार के खिलाफ रणनीति बनाई। मामले में जिलाधिकारी व मुख्यमंत्री से शिकायत की सहमति बनाई। इस दौरान ग्राम प्रधान व प्रधान प्रतिनिधियों ने तहसीलदार के खिलाफ प्रदर्शन कर नारेबाजी भी की। इस दौरान अनिल कुमार सैनी, मीनू सैनी, अमित सैनी, संतोष देवी, अभिषेक कुमार, गुरु वीर सिंह, शिवानी चौबान, नेत्रपाल, डिंपल देवी, लाखन सिंह, पारल, सचिन कुमार, पूजा देवी, पंकज चौबान, मनीष, दीपक सैनी, राजेश वर्मा, गुलजान, साजिद अली, गजाला, जाफिर हसन आदि मौजूद रहे।

## आरटीई आवेदन का पोर्टल नहीं खुलने से दिक्कत

देहरादून। शिक्षा का अधिकार (आरटीई) की आवेदन की प्रवेश प्रक्रिया शुरू हो गई है, लेकिन ऑनलाइन आवेदन करने में परेशानी आ रही है। सामाजिक कार्यकर्ता मोहम्मद आशिक ने इसकी शिकायत सीएम पोर्टल पर की है। इसमें बताया कि छात्रों के ऑनलाइन पंजीकरण के लिए पोर्टल 13 मई को खोला जाना था। परन्तु 13 मई को रात तक आरटीई की वेबसाइट नहीं खुली। रविवार को भी समस्या आई। इससे हजारों अभिभावक परेशान हुए। उन्होंने ऑनलाइन व्यवस्था में सुधार की मांग उठाई।

## डेईवाला विधायक ने टिहरी में कार्यकर्ताओं से बातचीत की

नई टिहरी। डेईवाला विधायक वृजभूषण गैरोला के नई टिहरी पहुंचने पर भाजपा जिलाध्यक्ष राजेश नौटियाल के नेतृत्व में पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत किया। शादी समारोह में नई टिहरी पहुंचे डेईवाला विधायक वृजभूषण गैरोला ने पार्टी दफ्तर में पहुंचकर कार्यकर्ताओं से बातचीत की। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता सरकार और जनता के बीच पुल की भूमिका निभाने का कार्य करते हैं। उन्होंने कार्यकर्ताओं से एक जुटने के साथ पार्टी हित में कार्य करने को कहा। इससे पूर्व विधायक वृजभूषण परिवार सिद्धपीठ सूरि मंदिर में पहुंचे। मंदिर में उन्होंने पूजा अर्चना कर मानव जाति और प्रदेश के कल्याण की कामना की।

## राज्य आंदोलनकारी मंच ने सुशीला बलूनी को दी श्रद्धांजलि

देहरादून। उत्तराखंड राज्य आंदोलनकारी मंच ने वरिष्ठ राज्य सुशीला बलूनी की आत्मा शांति की प्रार्थना के लिए श्रद्धांजलि सभा आयोजित की। कचहरी स्थित शहीद स्मारक में हुई श्रद्धांजलि सभा की अध्यक्षता राज्य आंदोलन में उनकी सहयोगी रही पुष्पलता सिलमाना ने की, संचालन प्रदेश प्रवक्ता व जिला अध्यक्ष प्रदीप कुकरेती ने किया। ब्रिगेडियर केजी बहल, जगमोहन मेहदीरता, रविन्द्र जुगरान ने उस दौर में अपने अनुभवों में बताया कि किस प्रकार सुशीला बलूनी कार्यालय बन्द करवाने से लेकर समर्थन जुटाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती थी।

जगमोहन सिंह नेगी, ओमी उनियाल ने कहा कि प्रथम दिन से लेकर अपने अंतिम दिनों तक राज्य के प्रति संघर्षशील रही। रामेश्वरी बड़थवाल, मुन्नी खंडूड़ी, सरिता गौड़, प्रदीप कुकरेती, रामलाल खंडूड़ी, जयदीप सकलानी ने कहा कि उन्होंने कभी छोटे बड़े या जाति धर्म का भेद नहीं किया। उन्होंने स्व. सुशीला बलूनी को राजकीय सम्मान के साथ उनकी अंतिम यात्रा की पहल करने पर राज्य सरकार का आभार जताया। मौके पर अशोक वर्मा, देवी गोदियाल, जबर सिंह पावेल, सुरेश नेगी, पूरण सिंह लिंगवाल, केशव उनियाल, आचार्य श्रैत सुदियाल, आरिफ खान, द्वारिका बिट, सुलोचना भट्ट,

अरुणा थपलियाल, गुरदीप कौर, सरिता गौड़, ललित जोशी, नरेन्द्र नौटियाल, नरेश नेगी, चन्द्र किरण राणा, सुमित थापा, गौरव खंडूड़ी, पुष्कर राज बहुगुणा, प्रभात डंडरियाल, सतीश धोलाखंडी उपस्थित रहे।

## पुलिस ने सीज किए तीन पीकअप

देहरादून। अवैध खनन होने में कार्रवाई करते हुए प्रेमनगर थाना पुलिस ने तीन पीकअप वाहन सीज किए हैं। थानाध्यक्ष पीडी भट्ट ने बताया कि शनिवार आधी रात को क्षेत्र की नदियों में खनन वाहन जाने की सूचना मिली। सूचना पर पुलिस ने कार्रवाई की।

## धर्मपुर में कांग्रेसियों ने कर्नाटक में जीत का जश्न मनाया

देहरादून। कर्नाटक की प्रचंड जीत पर उत्साहित कांग्रेसियों ने नेहरू कॉलोनी में रैली निकालकर मिठाई वितरित की। धर्मपुर वार्ड के पार्षद अमित भंडारी के नेतृत्व में रैली निकाली गई। पूर्व मंत्री हीरा सिंह बिष्ट ने कहा कि कर्नाटक के चुनाव ने भाजपा को आईना दिखाया है। कांग्रेस को लगातार जन समर्थन मिल रहा है। पूर्व महानगर अध्यक्ष लालचंद शर्मा ने कहा कि बेरोजगारी और महंगाई के मुद्दे पर भाजपा चुप है। यही कारण है कि कर्नाटक के चुनाव में वहां की जनता ने भाजपा को सबक सीखकर कांग्रेस के हाथों में जीत दी है। इस मौके पर पार्षद सचिन थापा, विजय गुप्ता, रिपुदमन सिंह,



राम सिंह बिष्ट, राधे श्याम त्यागी, जुनेजा, नीलम सक्सेना, हर्षिता मलिक, मुकेश रेगमी, टीटू त्यागी पुष्पा रतुड़ी, गीता रावत, नीलम भंडारी, दीपक खंडूड़ी, समीर आदि मौजूद रहे।

## माण्डा गांव में सफाई स्वच्छता की जिम्मेदारी नगर पंचायत बदरीनाथ को

चमौली। बदरीनाथ के निकट देश के पहले गांव माणा की साफ-सफाई का जिम्मा नगर पंचायत बदरीनाथ ने संभाली है। इससे पूर्व साफ-सफाई का कार्य ग्राम पंचायत माणा की ओर से किया जाता था। जिला प्रशासन ने नगर पंचायत बदरीनाथ को सफाई और वाहन पार्किंग का जिम्मा सौंपा है। जिसके बाद नगर पंचायत बदरीनाथ की ओर से माणा गांव के प्रवेश द्वार से लेकर भीम पुल तक सफाई का कार्य संभाला है। नगर पंचायत के अधिशासी अधिकारी सुनील पुरोहित ने बताया कि बदरीनाथ के साथ ही माणा गांव में भी साफ-सफाई की जिम्मेदारी नगर पंचायत को दी गई है। धाम से लेकर माणा गांव तक स्वच्छता पर विशेष जोर दिया जा रहा है।



## 2 जून को डीजी कार्यालय का घेराव करेगी एएनएम

देहरादून। एएनएम संघ की प्रांतीय कार्यकारिणी का एक क्लब में सम्मेलन हुआ। इसमें प्रमोशन, भत्तों और ग्रेड पे के मुद्दे पर आक्रोश व्यक्त किया गया। अध्यक्ष गुड्डू मट्टडा ने कहा कि अफसर उनकी सुनवाई नहीं कर रहे हैं। कहा कि एक जून तक मांगों पर समाधान न हुआ तो दो जून को डीजी हेल्थ का कार्यालय पर तालाबंदी की जाएगी।

## श्रीनगर में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने की आतिशबाजी, खुशी मनाई

श्रीनगर गढ़वाल। कर्नाटक विधानसभा चुनाव में कांग्रेस की जबरदस्त जीत पर श्रीनगर में कांग्रेस कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारियों ने ऐतिहासिक गोला बाजार में जोरदार आतिशबाजी कर जश्न मनाया। इस दौरान कांग्रेसी कार्यकर्ताओं ने जमकर नारेबाजी की तथा एक दूसरे को जीत की बधाइयां देकर मिष्ठान वितरित किया। कर्नाटक जीत को लेकर नगर कांग्रेस अध्यक्ष सूरज धिल्लियाल एवं पीसीसी सदस्य बरिंद सिंह नेगी ने कहा कि यह जीत बढ़ती हुई महंगाई, बेरोजगारी, भ्रष्टाचार और भाजपा के कुशासन के खिलाफ है। कहा कर्नाटक की समझदार जनता ने सभी विवादित मुद्दों को दरकिनार करते हुए कांग्रेस पार्टी पर भरोसा जताया। इस अवसर पर ब्लाक अध्यक्ष रघुवीर सिंह भण्डारी, संजय कुमार, विनोद मैठाणी, मीडिया प्रभारी लाल सिंह नेगी, वार्डएस पंचार, नीटू मिश्रा, सुफियाना खान, जीत सिंह बिष्ट, राजेन्द्र रावत, सुमन आनन्द, भगत सिंह डगर, परवेज अहमद, बरिंद सिंह राणा, शोभित जोशी, रामलाल नौटियाल, अक्टर अली, समीम अहमद आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## डॉ चिन्मय पण्ड्या को मिला ब्रिटिश पार्लियामेंट में भारत गौरव अवार्ड

हरिद्वार। विश्व की सबसे पुरानी माने जाने वाली ब्रिटिश पार्लियामेंट में गायत्री परिवार के युवा प्रतिनिधि एवं देव संस्कृति विवि के प्रतिकुलपति डॉ. चिन्मय पण्ड्या का सम्मान समारोह का शुभारंभ गायत्री महामंत्र से हुआ। इस अवसर पर गायत्री परिवार के भारतीय संस्कृति के साथ आध्यात्मिकता के विश्वभर में विस्तार के लिए डॉ. चिन्मय पण्ड्या को भारत गौरव अवार्ड से सम्मानित किया गया। यह सम्मान समारोह ब्रिटिश पार्लियामेंट के हाउस आफ कामन्स लंदन में आयोजित हुआ। डॉ. पण्ड्या इस सम्मान को अखिल विश्व गायत्री परिवार से जुड़े प्रत्येक कार्यकर्ता का सम्मान बताया। कहा कि यह सम्मान मेरे सिर्फ अकेले का नहीं है। इस अभियान में जुटे सभी युवा, कार्यकर्ता भाई बहनो का है। इस अवसर पर अखिल विश्व गायत्री परिवार के प्रमुख डॉ. प्रणव पण्ड्या एवं श्रद्धेया शैलदीदी के मार्गदर्शन में चलाये जा रहे सांस्कृतिक उत्थान एवं युवाओं के रचनात्मकता के क्षेत्र किये गये कार्यों को ब्रिटिश पार्लियामेंट ने खूब प्रशंसा की।

## पेट्टीएम में छेड़छाड़ कर की 55 हजार की ट्रांजेक्शन

हरिद्वार। एक युवती ने पेट्टीएम में छेड़छाड़ कर ट्रांजेक्शन करने का आरोप लगाते हुए कोतवाली ज्वालपुर में अपनी शिकायत दर्ज कराई है। स्थानीय पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। पुलिस को दी गई शिकायत में नीलू मेहता निवासी वर्धमान टॉवर जर्स कंट्री ने बताया कि उसके पेट्टीएम पोस्टपैड वैलेट अकाउंट से लगातार छेड़छाड़ की जा रही है। अब तक चार बार धोखाधड़ी की जा चुकी है। अलग अलग तिथि में 55 हजार रुपये की धोखाधड़ी करते हुए 55 हजार की ट्रांजेक्शन की गई है। आरोप है कि उसने यह ट्रांजेक्शन नहीं की है। कोतवाली प्रभारी कुंदन सिंह राणा ने बताया कि पीड़िता की शिकायत पर इस संबंध में मुकदमा दर्ज कर लिया है।

# कार्तिक स्वामी मंदिर

उत्तराखंड हिमालय में भगवान मुरुगन का निवास

उत्तराखंड में स्थित कार्तिक स्वामी मंदिर, स्कंद पुराण के अनुसार भगवान कार्तिक के ध्यान स्थल के रूप से प्रसिद्ध है।

## 108 वलमपुरी शंख पूजा और कलश स्थापना समारोह

16 मई, 2023 (भात 10:35 से दोपहर 01:00 तक) कार्तिक स्वामी मंदिर, रुद्रप्रयाग में शामिल हो।

अविनाशी सिवगामा कालनीति सिवासरी एम वी आरुस सुब्रमनिया शिवाचार्य द्वारा अनुष्ठान कार्य

उत्तर और दक्षिण भारत के धार्मिक गुरुओं की गरिमामयी उपस्थिति में विशेष पेशकश

इस शिवमणि एवं गैरेजिन राजेश

श्री सतपाल महाराज

भक्ति, पंचांगी राज, अरुण मिश्रा, कर्माच एवं संस्कृति, अलग, शैल मिश्रा मिश्र एवं मिश्रा वैरी, उत्तराखण्ड वासत

अधिक जानकारी के लिए स्कैन करें

उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिषद्

uttarakhandtourism.gov.in

Uttarakhand Tourism

@UTDOOfficial

Uttarakhand Tourism





# 59 पर ऑलआउट होने के बाद फैंस ने लिए राजस्थान के मजे



नई दिल्ली, राजस्थान रॉयल्स और रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर के जयपुर में मुकाबला खेला गया। बैंगलोर ने राजस्थान को 112 रन से करारी शिकस्त दी। लक्ष्य का पीछा करते हुए राजस्थान 59 रन पर ऑल आउट

हो गई। यह आईपीएल इतिहास तीसरा सबसे कम स्कोर है। इससे पहले साल 2017 में केकेआर के खिलाफ आरसीबी मात्र 49 रन पर ऑल आउट हो गई थी। राजस्थान की शर्मानाक हार पर सोशल मीडिया पर मीम्स

की बाढ़ आ गई।

59 रन पर ऑल आउट हुई राजस्थान रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में पांच विकेट पर 171 रन बनाए। फॉफ डु प्लेसिस

## स्पिनर्स बने रुतुराज— रहाणे की बड़ी कमजोरी



नई दिल्ली, आईपीएल 2023 में रुतुराज गायकवाड़ और अजिंक्य रहाणे ने अपने प्रदर्शन से जमकर वाहवाही बटोरी है। बतौर सलामी बल्लेबाज रुतुराज का प्रदर्शन बेमिसाल रहा है, तो रहाणे का नया तूफानी अवतार फैंस को खूब रास आया है। हालांकि, इंडियन प्रीमियर लीग के 16वें सीजन में सीएसके के इन दोनों बल्लेबाजों का हाल स्पिनर्स के आगे बेहाल रहा है।

### रुतुराज सातवीं बार हुए स्पिनर का शिकार

चेपाँक के मैदान पर कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ खेले जा रहे मैच में रुतुराज गायकवाड़ बल्ले से कुछ खास कमाल नहीं दिखा सके और 17 रन

बनाकर आउट हुए। रुतुराज को वरुण चक्रवर्ती ने वैभव अरोड़ा के हाथों कैच कराते हुए पवेलियन की राह दिखाई। आईपीएल 2023 में चेन्नई का सलामी बल्लेबाज 13वें मैच में सातवीं बार स्पिनर के खिलाफ अपना विकेट गंवाकर लौटा।

### रहाणे की भी कमजोरी बने स्पिनर्स

सिर्फ रुतुराज गायकवाड़ ही नहीं, बल्कि स्पिनर्स के आगे अजिंक्य रहाणे का भी हाल बेहाल है। रहाणे केकेआर के खिलाफ 11 गेंदों का सामना करने के बाद 16 रन बनाकर आउट हुए। रहाणे को भी वरुण चक्रवर्ती ने पवेलियन की राह दिखाई। रहाणे इस सीजन स्पिनर के खिलाफ आठवीं बार आउट होकर चलते बने।

### अच्छी नहीं रही चेन्नई की शुरुआत

टॉस जीतकर बैटिंग करने उतरी कोलकाता नाइट राइडर्स की शुरुआत अच्छी नहीं रही और रुतुराज गायकवाड़ 17 रन बनाकर चलते बने। वहीं, रहाणे भी बल्ले से कुछ खास कमाल नहीं दिखा सके और 16 रन बनाकर वरुण का शिकार बने। डेवोन कॉनवे 30 रन बनाने के बाद शार्दूल ठाकुर की गेंद पर आसान सा कैच देकर पवेलियन लौटे। वहीं, सुनील नरैन ने एक ही ओवर में अंबाती रायडू और मोईन अली की पारी का अंत किया। रायडू चार तो मोईन सिर्फ एक रन बनाकर आउट हुए।

## चेपाँक में दिखा सुनील नारायण का जलवा, दो खतरनाक बल्लेबाजों को किया 'चारों खाने चित्त

नई दिल्ली, कोलकाता नाइट राइडर्स के पूर्व बल्लेबाज युसुफ पठान ने हाल ही में कहा कि पिछले कुछ सालों से सुनील नारायण का परफॉर्मिंग अच्छा नहीं है, इसलिए केकेआर मैनेजमेंट को कुछ अलग सोचने की जरूरत है।

दरअसल, युसुफ का कहना था कि केकेआर मैनेजमेंट को उनकी जगह किसी नए खिलाड़ी को मौका देना चाहिए लेकिन, आईपीएल 2023 के 61वें मुकाबले में चेन्नई सुपर किंग्स की ओर से खेलते हुए उन्होंने युसुफ की इस बात को गलत साबित कर दिया और इस मैच में बताया कि वो क्यों इतने खतरनाक स्पिनर हैं।

सुनील नारायण ने की कमाल की गेंदबाजी



इस मुकाबले के पहले पारी में सुनील नारायण ने 4 ओवर में

महज 15 रन देकर दो बड़े विकेट हासिल किए। इस पारी के 11वें

ओवर की पहली गेंद पर नारायण ने सबसे पहले अंबाती रायडू को 4

ओवर की समाप्ति के बाद सिर्फ 144 रन बना सकी।

## फिल्मी सफर

### शाहरुख खान संग रोमांस करेंगी कियारा आडवाणी!! तो क्या पटरों पर लौटी संजय लीला भंसाली की इंशाअल्लाह ?



बॉलीवुड सुपरस्टार शाहरुख खान अपनी हालिया रिलीज ब्लॉकबस्टर फिल्म पठान के बाद अगली फिल्मों की तैयारियों में जुट चुके हैं। इसके साथ ही उनकी अपकमिंग फिल्मों को लेकर भी खास बज्र देखा जा रहा है। रिपोर्ट्स की मानें तो सुपरस्टार शाहरुख खान की एक और अगली फिल्म को लेकर चर्चाएं होनी शुरू हो गई हैं। खबर है कि सुपरस्टार



शाहरुख खान जल्दी ही निर्देशक संजय लीला भंसाली की फिल्म के लिए हाथ मिलाने वाले हैं। सुनने में आया है कि संजय लीला भंसाली अपनी रोमांटिक ड्रामा फिल्म को किंग खान के साथ करने की प्लानिंग में हैं। यही नहीं, खबर मिली है कि शाहरुख खान के साथ इस फिल्म में निर्देशक संजय लीला भंसाली अदाकारा कियारा आडवाणी को कास्ट कर सकते हैं। अब जबसे

ये खबर सामने आई है लोग कयास लगाने लगे हैं कि कहीं ये फिल्म इंशाअल्लाह ही तो नहीं। जिन्हें जानकारी नहीं है उन्हें बता दें कि निर्देशक संजय लीला भंसाली सुपरस्टार सलमान खान के साथ फिल्म इंशाअल्लाह प्लान कर रहे थे। इस फिल्म में सलमान खान के साथ लीड रोल में अदाकारा आलिया भट्ट नजर आने वाली थी। ये भी एक रोमांटिक ड्रामा फिल्म थी। इसका मेगा ऐलान भी हो चुका था। बाद में त्रिप्टिव डिफरेंसेस की वजह से सलमान खान ने इस फिल्म से हाथ पीछे खींच लिया था। तब से ही ये फिल्म ठंडे बस्ते में चली गई। अब शाहरुख खान और कियारा आडवाणी के साथ निर्देशक संजय लीला भंसाली की फिल्म की सुगबुगाहट के साथ ही इंशाअल्लाह के फ्लोर पर आने के कयास लगाने लगे हैं। सुपरस्टार शाहरुख खान के फिल्मी करियर की बात करें तो पठान की बंपर सक्सेस के बाद उनकी अगली फिल्म डंकी और जवान को लेकर काफी बज्र है। इसके बाद सुपरस्टार शाहरुख खान अपनी पठान के दूसरे पार्ट के लिए सलमान खान के साथ हाथ मिलाए जाने वाले हैं। साथ ही अगर ये रिपोर्ट्स सही निकलीं तो शाहरुख खान निर्देशक संजय लीला भंसाली की फिल्म इंशाअल्लाह को लेकर आ सकते हैं।

### शिमरी व्हाइट आउटफिट में बेहद खूबसूरत लग रही है रिया चक्रवर्ती

बॉलीवुड एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती इन दिनों हमेशा अपने बॉल्ड लुक के कारण सोशल मीडिया पर लाइमलाइट पर रहती हैं। वो जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर करती हैं तो फैंस उनकी तारीफों के पुल बांधते रहते हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर इंटरनेट का पारा गर्म कर दिया है। एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती इन दिनों अपनी बॉल्ड फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर के काफी लाइमलाइट बटौर रही हैं। हाल ही में एक्ट्रेस रिया ने अपनी लेटेस्ट तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनका हॉट लुक देखकर फैंस अपने होश खो बैठे हैं। बता दें कि एक्ट्रेस अपनी अदाओं से फैंस को इस कदर दीवाना बना देती हैं कि लोगों की नजरें उन पर से हटना मुश्किल हो जाती हैं। रिया चक्रवर्ती ने अपने इन लेटेस्ट लुक में व्हाइट कलर का शिमरी आउटफिट पहना हुआ है।

### अनुराग कश्यप की कैनेडी का टीजर जारी, कान्स फिल्म फेस्टिवल में दिखाई जाएगी फिल्म

अनुराग कश्यप ने हिंदी सिनेमा में कई ऐसी दिलचस्प फिल्मों और सीरीज बनाई हैं। उनकी फिल्मों के लोग दीवाने रहते हैं। अब हाल ही में अनुराग कश्यप की फिल्म कैनेडी कान फिल्म फेस्टिवल 2023 में स्क्रिनिंग के लिए चुनी गई है। वहीं मेकर्स ने इस फिल्म का ऑफिशियल टीजर रिलीज कर दिया है। इसमें राहुल भट्ट और सनी लियोनी नजर आ रहे हैं। मेकर्स ने पहली बार इसकी झलक दिखाई है।

अनुराग कश्यप की अपकमिंग फिल्म कैनेडी का टीजर रिलीज हो चुका है। फिल्म के टीजर ने आते ही फैंस को एक्ससाइटमेंट को सातवें आसमान पर पहुंचा दिया है। टीजर को देखकर कहा जा सकता है कि फिल्म पूरी तरह से सस्पेंस और थ्रिलर से भरपूर है। राहुल भट्ट के साथ-साथ टीजर में सनी लियोनी की एक्टिंग भी लाजवाब लगी। टीजर की शुरुआत बता कितने कल्ल किये



तू... डायलॉग से होती है। इसके बाद आवाज आती है, बता कितना मजा आया। बेहिसाब चल रहा है। तो आपने लाश की कीमत लगाता चल। क्योंकि बाकी रहा तो कुछ और, कुछ भी नहीं। इस बीच तमाम गोली बारी, कल्ल होता है टीजर के अंत में चाली के रूप में सनी लियोनी की एंटी होती है। टीजर में सनी लियोनी कुछ सेकंड के लिए ही नजर आईं, लेकिन

उनकी एक्टिंग देखकर भी लोग हैरान रह गए हैं। कैनेडी के टीजर में सस्पेंस और थ्रिलर क्यूट-क्यूटकर भरा है। बता दें कि कैनेडी 76वें कान फिल्म फेस्टिवल में 24 मई 2023 को दिखाई जाएगी।

### मुझे सच बोलने के लिए विवादास्पद कथार दिया गया है : शर्लिन चोपड़ा



अभिनेत्री शर्लिन चोपड़ा का एक हिप-हॉप गीत आने वाला है, जो बॉलीवुड में उनकी विवादास्पद यात्रा के इर्द-गिर्द घूमता है। यह पढ़ें जानें कि क्या उन्हें विवादास्पद होने में मजा आता है, उन्होंने कहा: सच विवादास्पद होता

है और इसलिए जब मैं सच बोलती हूँ, तो मुझे विवादास्पद कथार दिया जाता है। मेरा आगामी रैप गीत उद्योग में मेरी रोल-कोस्टर यात्रा के बारे में बहुत कुछ बताता है। इसलिए यह वास्तव में मेरे दिल के करीब है और मेरे लिए किसी भी अन्य प्रोजेक्ट से कहीं अधिक मायने रखता है। मैंने के विवरण के बारे में बात करते हुए, शर्लिन ने कहा कि यह मुंबई के बाहरी इलाके में फिल्माया गया है और यह तेज गति वाला और स्वैंग वाला गाना है। मुझे यकीन है कि यह विशेष रूप से युवाओं द्वारा बेहद पसंद किया जा रहा है। मैंने रैप गीत और इसके संगीत वीडियो में अपना दिल और आत्मा डाल दी है। मैंने इस गीत के लिए अच्छे शेष में रहने के लिए खुब वर्कआउट किया है। जल्द ही रिलीज होने वाले हिप-हॉप गाने के अलावा, शर्लिन तीन बैक-टू-बैक शॉर्ट फिल्मों और एंटी-टीवी प्लेटफॉर्म पर एक वेब-सीरीज में भी नजर आएंगी।

### प्रभास ने बाहुबली के निर्माताओं संग फिर मिलाया हाथ, फिल्म को लेकर बातचीत शुरू

दक्षिण भारतीय फिल्मों के मशहूर सितारे प्रभास बाहुबली 1 और बाहुबली 2 से दुनिया भर में छा गए थे। एएसएस राजामौली के निर्देशन में बनी इस पीरियड-ड्रामा को अभिनेता अपने करियर के लिए अहम मानते हैं। आज अभिनेता की फिल्म आदिपुरुष का मोशन पोस्टर जारी हुआ है तो अब उनसे जुड़ी एक और जानकारी सामने आई है। प्रभास ने एक फिल्म के लिए बाहुबली निर्माता शोबू यारलगाडू और प्रसाद देविनेनी संग हाथ मिलाया है और उनकी बातचीत चल रही है। रिपोर्ट के अनुसार, एक सूत्र ने कहा, प्रभास और निर्माता कुछ प्रोजेक्ट पर चर्चा कर रहे हैं। हालांकि, उन्हें एक विषय बाकी की तुलना में ज्यादा पसंद आया है, जो बाहुबली के एकदम अलग है। सूत्र ने कहा, इसमें प्रभास का किरदार बिल्कुल भी



वैसा नहीं होगा जैसा उन्हें पहले बड़े पर्दे पर देखा जा चुका है। अब प्रभास जैसे ही अपने सभी कामों को पूरा कर लेते हैं तो इस अनटयटल्ड फिल्म पर बात शुरू होगी। पहले हुई बातचीत में निर्माता प्रसाद ने बाहुबली 3 की संभावना पर बात की थी, जब निर्देशक ने कथित तौर पर इसके बारे में संकेत दे दिया था। उन्होंने कहा था, राजामौली जो कह रहे थे वह यह है कि बाहुबली की दुनिया में कहानी बताने की गुंजाइश है, लेकिन हम तुरंत

इसके बारे में नहीं सोच रहे हैं। उनके कुछ काम हैं। हम बाद में इस पर विचार करेंगे। सब ठीक रहा तो निश्चित ही इसे बना सकते हैं।

## जयन्त संस्थापक

स्व.नरेन्द्र उनियाल प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी

नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित —सम्पादक नागेन्द्र उनियाल आर.एन.आई. 35469/79 फोन/फैक्स 01382-222383 मो. 8445596074, 9412081969 e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com